2s 1|1 ==
5| Ersi8 (& (3| 2| £ R
g ET8 3| | 3 § 28 2
s| Bssed (5[5 | €8 || § || &8s
S| BEEEg =[5 $= s SR
gg E'g-‘:fgg IIE B e = S
Sz (23828 (5| (B: 52 4 2 || 8=
g %§3°g§" & [N|¢ 55§ H o Q| - -
d = |3BEE~3. § & 5 | EN|_
g S |8 o= 2 a = 3
g s 28 E EL 3 M1
& 2 Y g sl 1% ol
O
|
S
% Do 8
N 8 2\ H
Q. = E \: e
5 = E-|
= § g | & 1!
s S ERRNPY fie
-} o :“Zé -
W S J & |23 L
NS e [ges 3
SN COCR=PZY DAd WWQ9|g nyoupy aluszobm Toiy
o~ £0°C8="PZY ‘QAd WW(QQ|p Njouoy siuszobpm Toig
~ CC'C8="P'ZY ‘QAd WWOQQ|p Nnjpupy asiuszobjm Toiyd o~
—~ £6°08="P'ZY ‘QAd WwW(QQ|p Njpuoy siuszobim ouig o
4 WQ'I$ DIUPMSTITGE |62 58 |81 = 078 |
~
v @)
o
~
M
=~ =
= O
RN ~
o~ 71'€8="P'ZY ‘DAd WWQQ|g njouDy sjuezobm foig 00 o
— ¥1'68="p'ZYy “OAd WWQ9|g Njoupy siuszobim foid Il =
o WQ'I¢ DIUPMS[IICE (018 [0 TN
w
WO'06=1 "Yurib 0bokp 8078 S
ol
O
O
N
S S
o
3
2 N
o~ w2 )
S F G8'Z8="P'ZY ‘OAd WWQQZe Njouby op 3luszobm foig o —
C | ) R WQ'le OUPMS [[G8 G828 92 ¢ 00 o $
=
SNN ¥9°C8="PZY ‘OAd WwQQ|p njouny aluazobim Toiy
© ¥9'C8="PZY ONd Wwi09|¢ njouoy aiuszobym fouid ©
5 ¥9°CR="PZY ‘OAd WWQQ|¢ NyouDpy S1usZobim {o.ld —
o wQ'lg DIUPMSTO8F8 [08+8 [09¢8 [0 L [0z L = GPeS [ oN
088 [6G¢8 [IZ1 oS w
)
©
225 |
0
X
" . Te}
0S°€8="PZy ‘OAd WwQgl¢ njoup)y 3luazobm foiyd =
NUON|ZL%8 [LL¥8 (9% 8 [I€1 |51 0905 | ¢
&
0
&
-
=3
e < 6£°C8="PZY ‘OAd WW(9|¢ njouoy aiuszodym foid <
S BEC8="PZy ‘DAd WW)9|¢ njouoy aiuszodm Toig —
o f ' WQ'Ig OIPMS[C/H8 |GL V8 |GE¢8 OVl |Ov1 SVer | o
CLv8 |¥¢e8 |6V o
WQ'0GL=1 Yurub DboIp €z ¢c8 00913
S
a4
=
S
" 0} #1'68="PZY ‘OAd WW(QY|¢ Njouby aiuszobm foud e}
e T ¥1€8="P'2y ‘OAd WWQ9|¢ Nnjouoy siuszobim foig _ _ _ P
o WwQ'Ig DIUpMS[78¥8 [[8V8 [01e8 |ZLT |ZLT BRI
o
3
™
4 7058 (0628 11T
£ = A 5105 Y0 5378 G766
o X8 (&
o~ 68'78="PZY ‘ONd WwWQQ|g njouny aiuazobim foiq o~
= G8'78="PZY ‘OAd WWO(OZg njouny aiuszobim foig _ _ =
o WQ'[$ DIUPMS|IIG8 [I1G8 |G8¢8 [92¢ |90 ¢ SYeE | o
ol 85 T8=02yg "3d WW(9Ig ZAZPE 101 k2
T Z1G8 |¢8¢8 |62¢C o
& “
N
v = : ¥8'78="PZY ‘O\d WWQQ9|¢ Nnjouny sluazadm foig . i oy
& WwQ'[@ OUPMS[ZIGE (21 GB |08¢8 [¢C |CE¢ S | o
EERNE 9[78 G'99¢
‘DIBUs D
"DRUS [30Y 9978 G'L¥E
o
3
<
&
o
P o 7S78="P'ZY ‘ONd Wuwiogle njoupy ajuazobim foiq o
= - 7G78="P7Yy OAd WwQQ|g njouoy aluozobim foig : i e
e WwQ'lg OIPMS|TIG8 [I1G8 |87 ¢8 |€9¢ |€9¢ SO | o
1168 |G¥e8 [99¢ - .
|| ¢
- -y <, m
CHZ9="PZY ‘OAd WWQ9|s nioupy 3uazobim fouid _ _ i
MU0 2678 (678 [6£¢8 |SG ¢ |G ¢ ST6C | N
o
= o
= e
SE .
28 <
j> o0 $£78="PZY ‘ONd WwQQ|g njoupy aluszobm foig Fe) 0
. ¥£78="PZy ‘OAd WwWQ9|g njouy aiuszobim foug _ w0 | o
4 WQ'I¢ DIUPMS[Z9¥8 |29v8 |0528 |¢8C |28¢ TREGZAR:
1
O
-
al
o
=1 5
@)
O
N
S
~
0778="PZY ‘DAd WW(g|¢ Njouoy aluszobym foig _ :
WUoR[8I¥8 8178 [91¢8 |¢0¢ [C0¢ sot [
‘\ 7078 [¢1Z8 [061 S
o™~
= \
&
=N
. ey 6078="PZ4 ‘OAd WuQ9lg njouny aiuazobim foig ©
. . 60°78="PZY ONd WwQ|¢ njouny aiuszobym foig _ _ _ i o
o F - WQ'I¢ DIUPMS|Z6C8 (2658 |G0¢8 |L81 [[81 Svee |
o~
g ®
“DIsUs D!
"DiaUs [2qD)| 98°18 0981
S
==
==
BN INS
o e ¥8°18="PZy ‘ONd WwQg9|g njouy aluazobim foig . O
. e $2°18=PZY ‘O\d WwQg|e njouny siuszdbim foud _ =, . n
S WQ'I$ DIUPMS[¥GE8 |¥G e 0818 |vLT |vLL c Sv | &5
D
~
0G€8 [¥S18 (961 o
=
3
=~
=
e o~
- ZL6L="PZY ‘DAd WwQ9l¢ njouoy aiuazobm foiy -
R ZU6/="PZy OAd WwQQ|g njouoy diuszobim foid , g
T uig'1¢ DIUpMIS[6G 18 [6G 18 |806L [IGC [IG¢C Sver [ &
8808 (918 [¢LC
l[! -
%
"DIaU3 [oqD QC7/ G'96
. 108 |0SLL |I2%
V6L |¥CLL (81T
IL8L |OVZL 197
=
2S5 >
i '9/="P'ZY ‘O\d WWQQ9|¢ njouny siuazobjm foid -
9 ’Q-SLL:-p-zﬁ' ‘IAd WWOOZ$ Njoupy siuszobim foid Ts) . 2
7 WQ'T$ OIUPMS|Gy8L SV 8L [0S 9L |86 (861 B 0l | &
i o
~
~
o
M
<+
0S8 (6611 |GE 9L |G61
1
=
Se8
! o dz°9/="PZ4 ‘OAd WwQglg njoupy aluazobjm foid o~
1T —ldza/ =pzy ‘O\d WwWQ9|e Nnypupy siuszobim foid 1%
P . WQ'T$ OIUPMS[OCL (28 LL |¢C9L |80C |09 o | B
‘ DIRUS [8qD] 02 9L gle
/ 8LLL 619 [ITE
o
~
Sigisd N
=
=3
=
(&2
a
o
& 3
>
@ ~ ' o
( I = S L WQ'I¢ OIUPMIS[OC8L |08ZL |GO9L |S¢¢ |GLT 07 2
g'g/="0ZY ‘Id wiigse wapomazid z auazobjod foiy INS o
: 08%/="PZY ‘woZ="10zs dwod DiowWo) © . o
o~ ‘ f T o o~
Zd modeds plumodwodezid g H ] ] st Tovar {oez—TogT 55 &
3% 8 = =
~r~ !‘: : >
"3’ nv: B » S
B S -
&
IS
. D .
- =l 1O
& D <t | ©
=122 %
£ | == < )
o | wn|<<|X <
S N T | =2 | < | < O | x
3 N D= im0 |
S =|2|2|8|8|8|%
® 2| z|ZlwulwulD|= -
a AN =l o bl - = S
< = Ll i &y | A=
0011 Sl IFlo|l2|Z2|als|o;m| =
o S| K i o e o
N d|F|I S|l =20 =
e -2 J 2l Z Tl url X | Z D] O
= E I I|aolalad|a|aolao|lw|E=
S © Flo|lwr|ir|lo|lo|l<||d|Xx
o - Sl x| NI N | < ||| x|ldO|wl
ﬁ S all-an | & |l L [ | © | OIE




